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2x+3y+5 x>=10
x-sin(y) 5<=x<10
7= Xy 0<x<5
\/—y X=0
error Other wise
:Jall
clc
clear

x=input(‘enter x: ");
y=input('enter y: ");

if(x>=10)
Z2=2*X+3*y+5;

elseif (x>=5)&(x<10)
z=x-sin(y) ;

elseif (x>0)&(x<5)
Z=x*y,

elseif x==
z=sqrt(y);

else
z='error;,

end

disp(['z= ',num2str(2)]);
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SWITCH-CASE4iuall
Aapall aladin) Jeadl (e lanic clodan o) oS LAY ) HSie pladinl e Taldie) b 5 25 e a3 Ladie
AUl dalal) apall W Allswitch-case
switch expression
case test-expressionl
(commands1)
case test-expression2
(commands?2)
otherwise
(commands3)
end
Al aaall 8 3 ga sall expression sl ol a e Aludu gl 13 jie Taxe el Lia expression oS o) sy
) commandsl (el ¥ 28 st o) aail) (g 5bas 135, S5V case ke B 29 sall test-expression] swadle
O M Caa SN Ja i) prisud (J Y1 Ja il siat o1 131 Ll end L 5 ledl s Ladey Al gl Cilaledl] ads
Ol il (5 gl 13) 5, 436N case bl (8 53 g sall test-expression2 <l sl ae abudl JUdl Sexpression
Dmaill a8l slsall case 3oke (o) a3 Al 13 end | 3oke (Aa <l jlall 48 Jegl s ) commands2 (285 sl
otherwise .3kl B Al) commands3 (<) sY! diis aieexpression

SWitCh-dasall 45 sSall jal g¥) Cile gana (gaa) 288 S b switch-case dswa (e ol ) (s C).;':J\ e BaaY
AUl ALieY) <l scase

Aebida g xaxe 3¢l yal Ml Aaly peali S 1M
5514 503 512 (1 dadl )e 5 il saall (IS 1311, 5
1051( 9 daaall )e 5 saall 222l) 1319, 10"
Al e (Jaaal)e s jaall 222l S 13'this is impossible'
x=input(‘enter x:");
switch x
case {1,2,3,4,5}
disp('1..5Y;
case {9,10}
disp('9..10;
otherwise
disp(‘this is impossible’);
end;
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(SIS m dad Clua 0 2e 36 )l Ble Aoy mald o Sl 2 JUe
N=0%«# <l 13 m=n+3

N=24.8 <l 13 m="ali'

N=34.8 uls 13 m=magic(n)

A e Al aaall S 13 error delida g

clc
clear
n=input(‘enter n:");
switch n
case {0}
m=n+3;
case {2}
m="ali’;
case 3
m=magic(n);
otherwise
m='error’;
end,;
disp(['m=",num2str(m)]);

Ll yialii ‘_A\( e ¢ yia ‘(’“ﬁ c%ﬁ)&‘h}; JAde 2ae d.u;ﬂ ol Axl GAUJ.; €13 Jla
clc
clear
x=input(‘enter the value of x.");
units=input(‘enter the unit of x :','s);
switch units
case {'inch','in'}
y=x*2.54;
case {'meter','m'}
y=x*100;
case {'feet','ft'}
y=x*2.54*12;
case {'millimeter,'mm'}
y=x/10;
case {'centimeter','cm'}
y=x;
otherwise
y='error;
end;
disp ([y=",num2str(y)]);
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X+3y
2X

x/y
error

clc
clear
x=input(‘enter the value of x.");
y=input(‘enter the value of y:");
switch x
case 3
Z=x+3*y;
case {5,6,0}
Z=2*X;
case 2
z=x*y;
case 4
z=xly;

otherwise
disp(‘error’);
end
disp(['z=",num2str(z)]);
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if else dixally 3 Jliall S) 1 cual g

Al Adalad) Clea s )y ol el 8l il Azl a=li_p iS1 4 Jb

X=3
X=5,x=6,x=0
X=2

X=4

Other wise

<2l if else Aalxill alaaiuly ]
switch case Aalaill aladiuly 12




